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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 12/12/2016 

ÀS 19 HORAS. 

 

ATOS EXTRAOFICIAIS: 

 

REQUERIMENTO Nº 083/2016. 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ IRINEU CARDOSO FERREIRA - PT 

ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 

JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA EM 

05/12/2016 ÀS 19 HORAS, POIS ESTAVA NA CIDADE DE JI-PARANÁ-RO, 

TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DA MUNICIPALIDADE, NÃO 

PODENDO COMPARECER A SESSÃO. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

REQUERIMENTO Nº 084/2016. 

AUTORIA: MARQUINHOS DO CRISTAL - PDT 

ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA ANA LOPES BASTOS – PREFEITA MUNICIPAL, A PRESTAR 

INFORMAÇÃO RELACIONADA AO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA 

CUNHA BUENO, POIS OS CANTEIROS ESTÃO SENDO CALÇADOS, SENDO 

QUE COM A EXTENSÃO DA MALHA VIÁRIA TORNOU-SE A REFERIDA 

LOCALIDADE SEM NENHUM TIPO DE ARBORIZAÇÃO, POIS SERIA 

NECESSÁRIO QUE A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE FIZESSE UM 
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PROJETO URGENTE PARA A MENCIONADA AVENIDA, TORNANDO O 

AMBIENTE MAIS AGRADÁVEL. SUBSTITUINDO A CALÇADA POR GRAMAS, 

ÁRVORES, FLORES E OUTROS.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

REQUERIMENTO Nº 085/2016. 

AUTORIA: VEREADORES: JOSÉ IRINEU CARDOSO FERREIRA – PT E 

ELIAS JOSIAS DA SILVA – PSB 

ASSUNTO: REQUEREMOS À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 

JUSTIFICAR NOSSAS AUSÊNCIAS NA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA EM 

07/12/2016 ÀS 17 HORAS, POIS NOS ENCONTRÁVAMOS NA CIDADE DE 

PORTO VELHO-RO, TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO 

MUNICÍPIO JUNTO AO INSS, INCRA, DNIT E PARTICIPANDO DO 

SEMINÁRIO: A ATUAL SITUAÇÃO DO SANEAMENTO NO BRASIL E EM 

RONDÔNIA, NÃO PODENDO COMPARECER A SESSÃO.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

REQUERIMENTO Nº 086/2016. 

AUTORIA: MESA DIRETORA 

ASSUNTO: REQUEREMOS À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 

DECIDIR SOBRE A MUDANÇA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS 

VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO A SER REALIZADA NO DIA 

PRIMEIRO DE JANEIRO DE 2017, NOS TERMOS DO ART. 44, § 1º DA LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

INDICAÇÃO Nº 274/2016. 

AUTORIA: MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
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ASSUNTO: INDICO AO SENHOR EDIMAR COSMO DA SILVA - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE CASCALHAMENTO DOS PONTOS 

CRÍTICOS DA LINHA 35 SETOR PIRAJUÍ, PRINCIPALMENTE NOS PONTOS 

RELACIONADOS ABAIXO, COM REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA. 

- BAIXADA DA IGREJA; 

- MORRO DA ARRAIS; 

- MORRO DA PONTE SOBRE O RIO MELGACINHO;  

- MORRO DO JOÃO; 

 

 ATOS OFICIAIS: 

PROJETO DE LEI Nº 2.585/2016 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.   

ASSUNTO: QUE DISPÕE SOBRE: INSTITUI A TARIFA SOCIAL SOBRE O 

SERVIÇO PÚBLICO DE ABASTECIMENTO SANITÁRIO NO MUNICÍPIO DE 

PIMENTA BUENO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

RESULTADO: 10 VOTOS FAVORÁVEIS E 01 ABSTENÇÃO. 

 

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 15/12/2016. 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE                                                                                                                                                                                                                                                             
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